
平成２７年５月２６日 

 

平成2７ 年度 第１回学校協議会 議事録 

 

委員 ：岡氏（元PTA 会長）、浦田氏（大阪工業大学）、 

関元氏（西野田工友会会長）、中谷氏（PTA 会長）、 

松本氏（野田阪神本通商店会会長）、矢野氏（株式会社大成CＩ代表取締役） 

 

内 容： 【学校協議会】 

１．開会 学校長挨拶 

・今年度も３回の学校協議会を予定しています。学校外部からの様々な意見をいただき、

学校経営計画の修正や学校運営の改善をすることは大変重要です。貴重なご意見をいた

だき、今年度の学校教育に活かしていきたいと思います。 

 

２．委員紹介  

     各委員、学校側出席者の紹介をおこなった。 

 

３．平成 27 年度学校協議会予定 

  今年度の学校協議会の日程を以下のとおり説明した 

  ・第１回：H27 年 ５月２６日（火） 

  ・第２回：H27 年１０月 ７日（水） 

  ・第３回：H2８年 ２月 ３日（水） 

 

４．平成２６年度学校経営計画及び学校評価 

  校長より、昨年度の学校評価についての説明をおこなった。 

（参考：HP 内、平成２６年度学校経営計画及び学校評価） 

・生徒が授業に集中できる環境を整備することを目的に、昨年度は、授業中の校内巡視

を１年間続けた。その結果、全般的に生徒の状況は落ち着いてきている。 

・挨拶についても、朝、校門に校長が毎日立って生徒に声をかけているが、昨年に比べ、

挨拶をしてくれる生徒が増えた。 

・遅刻については、一昨年より減った。 

（遅刻延べ人数 H25：８９９０人⇒H２６：８３３６） 

     ・資格取得に関しては、校内の講習会も活発に開催しており、大幅に増えている。 

     ・教育相談室を整備し、実質的に使用できるようにしたことで相談体制が充実した。 

 

５．平成２７年度学校経営計画について 

校長より、今年度の学校経営計画についての説明をおこなった。主なものは以下のとおり。 

（参考：HP 内、平成２７年度学校経営計画及び学校評価） 

・遅刻件数の更なる減少をめざす（昨年度比３０％減少） 

・生徒の外部での体験や発表の機会を増やす。インターンシップは参加者５０名を目標



とする。 

・HP の更新を今年以上におこない、情報発信を充実していく。 

 

６．本校の状況について 

  教務関連（生徒在籍）、生活指導関連（遅刻、特別指導）、進路指導関連（就職、進学）

資格取得等について昨年度及び本年４月度の概況を報告した。 

   

７．トピックス 

①広報活動等について 

 ・中学校向け広報活動の今年度の予定について説明。 

 ・今年度は、昨年以上に学校説明会、中学校訪問なの活発化を図る。 

②授業参観、中学生向け公開授業について 

 ・５／１６（土）に実施した中学生向け公開授業について説明。 

 ・アンケート結果をもとに次回の学校説明会などで改善を図っていく。 

③遠足について 

 ・５／１２実施の遠足について、行き先など実施状況を HP の画像を紹介しながら説明

した。 

 

８．意見交換会（主な意見） 

     ・今年度になって遅刻が減少傾向にあると報告されたが、遅刻指導は、継続して根気よ

く指導し、更なる改善を図って欲しい。 

     ・遅刻指導だけではないが、学校全体でベクトルをあわせて指導をすることが大切であ

る。また、遅刻した生徒を指導する（ペナルティー）だけでなく、遅刻をしない生

徒にインセンティブがあるといった取り組みをするのも良いのではないか。 

     ・授業参観でのアンケートについて、授業中の私語により迷惑を受ける生徒がいると思

うので、授業中の生徒指導を今まで以上にしっかりやってほしい。 

     ・教員向け AED 講習を実施しているが、社会にでて必要なものだと思うので、生徒向

けに開催できないか検討して欲しい。 

 

   ９．その他 

     ・HP の画像を映し、委員の方々に生徒や学校の状況を確認していただいた。 

 

以 上 


